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Вітаємо!
Вітаємо з ювілеєм!

МАКСИМ Наталію Ми олаївн – олов

П стомитівсь ої районної ор анізації профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

ПОБЕРЕЖНИК Ларис Володимирівн – олов

первинної профспіл ової ор анізації Львівсь о о

обласно о лінічно о перинатально о центр

Вітаємо
з Днем народження!

МАРШАЛА Володимира Гри оровича – олов

Л ансь ої обласної ор анізації профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

ФЕСАНА Володимира Оле сандровича –

оловно о технічно о інспе тора праці ЦК

профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Хай Вас зі ріває любов близь их людей,

б де надійною підтрим а оле , частіше

посміхається доля, на д ші б де світло й

радісно, а всі Ваші справи наповняться

творчим натхненням, невтомним професійним

пош ом і плідною працею на бла о людей

та У раїни.

     Відл ння свята

22 річницю Незалежності
У раїни свят вали лі арні
позале енево о т бер льоз

Протя ом п’ятнадцяти ро ів напередодні Дня Неза-
лежності лі арні позале енево о т бер льоз д же
велично, рочисто та свят ово. Цьо оріч т т та ож відб лося
незаб тнє дійство, присвячене дню народження нашої
держави.

А товий зал сяяв расивими омпозиціями з вітів на
національні теми, вишитими р шни ами та обр сами.
Приміщення заполонили й солод і запахи: на столах
лежали різні випіч и, оформлені національними символами.
Прапор У раїни б в та ож незвичайний – ви ладений з
ц еро в жовто-бла итних об орт ах. А під прапором –
спіраль з олючо о дрот . Це наша терниста, вели а історія У раїни.

Насиченими б ли і свят ові вист пи. Пісні та вірші тривожили д ш , піднімали її до небес: «Народе мій! На оліна встаю і
молюсь, я за тебе, за твоє майб ття, щастя, долю твою я барвін ом встелю, вінчаю свій рай, щоб від Сян до Дон , від
Чорно о моря до синіх Карпат щастя лилось рі ою...»

Всі вітали одне одно о з Днем Незалежності, бажали б ти щасливими, на Бо ом даній Землі, я вели а та щаслива
родина.

Р. S. Коле тив станови дя є оловном реда тор п. Ю. Білом та реда ційній оле ії азети «Інформаційний бюлетень»
за ропіт працю та ці ав азет .

Коле тив КЗ ЛОР Львівсь а обласна лі арня позале енево о т бер льоз

Слово на спомин
25 серпня 2013 ро на 73 році пішов із життя

ОЛЕКСАНДР ДМИТРОВИЧ ЯЦЕТА
технічний інспе тор праці Львівсь ої обласної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.

Раптово перестало битися серце людини, чиє життя ба ато ро ів міцно й
нерозривно б ло пов’язане з медициною і охороною праці медичних
працівни ів, збереженням найціннішо о – життя та здоров’я людини. З адаймо
йо о та им, я им він б в...

Оле сандр Дмитрович б в людиною-енци лопедією, що дозволяло йом
вільно і витончено писати і розмовляти на різні тем і в різних а диторіях. Він б в надзвичайно
енер ійним і ор анізованим, щирим та небайд жим, чим засл жив либо пова та авторитет серед
оле , однод мців та сіх, хто б в пор ч.
Він здійснив безчіч перевіро з охорони праці, виявив тисячі пор шень вимо нормативних а тів,

вніс чимало подань щодо їх с нення. За йо о частю відб валося форм вання та ладення
оле тивних до оворів та од в становах, роз лядалися звернення членів профспіл и, ба ато з я их
за йо о сприяння виріш валися позитивно. Оле сандр Дмитрович б в фахівцем своєї справи, славився
серед оле та др зів відповідальністю та відданістю роботі. Він – один з тих, хто стояв на сторожі
здоров’я,

Йо о професійні я ості та особисті чесноти залишать назавжди тіль и хороші спо ади серед нас.
Відповідальний, працелюбний, завжди доброзичливий, помір ований діях та вчин ах, приємний
спіл ванні – та им ми запам’ятаємо йо о назавжди.

Щиро співч ваємо родині нашо о др а! Нехай пам’ять про ньо о б де вічною, а земля – п хом!

Коле тив Львівсь ої обласної ор анізації професійної спіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни

ОГОЛОШЕННЯ!
28 вересня 2013 ро відб деться І

Все раїнсь а проща медичних працівни ів
до храм Свято о Пантелеймона (XII ст.),
що в с. Шевчен ове Галиць о о р-н Івано-
Фран івсь ої обл. Про це медичним
апеланам повідомив о. ВолодимирМощич,
олова Комісії справах д шпастирства
охорони здоров’я Львівсь ої архиєпархії
УГКЦ.З стріч апеланів проходила храмі
Святих ч дотворців і безсеребни ів Косми і
Дем’яна, що діє при 7 відділенні Львівсь ої
обласної інфе ційної лінічної лі арні
(м. Львів, в л. Лисен а 45). На запрошення
Комісії з стрічі взяв часть олова
Львівсь ої місь ої ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни Андрій
Варава. Під час з стрічі він під реслив жертовн працю лі арів і д шпастирів
та запросив спільнот апеланів до співпраці щодо сл жіння хворим та
медичній ромаді м. Львова. Розпочалось засідання спільним Молебнем до
Христа Чолові олюбця, відта апелани ознайомились з про рамою
Все раїнсь ої прощі медичних працівни ів до храм Свято о Пантелеймо-
на.В рам ах Все раїнсь ої прощі медичних працівни ів запланована
Архиєрейсь а Божественна Літ р ія, розважання на д ховно-етичні теми,
та і я : значення Святих Тайн для хворо о, біблійне роз міння хвороби та
ідність людсь ої особи.О рім цьо о, під час з стрічі б ло пор шено ряд
питань та проблем медичном апеланстві.

Новини екстреної
допомоги

З 4 по 6 вересня 2013 ро м. Вроцлав (Респ блі а
Польща) проводились XII зма ання Польщі з медично о
рятівництва. Ор анізатором зма ань вист пила станція
швид ої медичної допомо и м. Вроцлава під патронатом
Міністерства охорони здоров’я Польщі та Воєводи
Дольношльонсь о о.

До часті цьом престижном заході отримали
запрошення і б ли с еровані оманди Львівсь о о обласно о
центр медицини атастроф та Львівсь о о лінічно о
оспіталю Державної при ордонної сл жби У раїни. А всьо о
заході взяло часть 45 оманд.
Боротьба зма аннях б ла напр женою та висо о-

професійною. Оцінювання ви онаних завдань проводились
за стандартами, прийнятими раїнах Європейсь ої
спільноти. У всіх завданнях оцінювалось вміння ор аніз вати
надання допомо и в осеред з вели ою іль істю потерпілих,
визначення пріоритет наданні допомо и потерпілим.

Бри ада Львівсь о о центр медицини атастроф за
висо ий професіоналізм, ґр нтовні знання та нави и,
продемонстровані під час ви онання завдань на зма аннях
Вроцлаві, отримала подя .

Врахов ючи завдання світлі втілення та території
Львівсь ої області За он У раїни «Про е стрен медичн
допомо », з о ляд на престижність зма ань, часть наших
оманд цьом заході б ла однозначно доцільною та
необхідною.

Людмила ГЕРА, лі ар КЗ ЛОР ЛОЦЕМД МК

Відб лась рочиста
а адемія в опері

23 серпня 2013 ро Львівсь ом націо-
нальном а адемічном театрі опери та балет
ім. С. Кр шельниць ої відб лась Урочиста
а адемія, присвячена 22-й річниці незалежності
У раїни. У свят ових заходах взяли часть
представни и медичної ромадсь ості Львівсь ої
області.

Дійство розпочалося з вист п вип с ниці
фа льтет ж рналісти и Львівсь о о на-
ціонально о ніверситет імені Івана Фран а
Галини Сафроньєвої. Б д чи ровесницею
незалежної У раїни Галина на олосила, що
раїнці схильні до надмір не ативно о

сприйняття раїнсь о о майб тньо о. Про-
мовиця зазначила, що життя раїнсь о о народ
треба піднімати за допомо ою спрямованої на
розвито У раїни діяльності молодих талантів. В
рочистій частині свят вання взяли часть
заст пни и олови Львівсь ої обласної державної
адміністрації Бо дан Матолич, Сер ій Васи-
лен о, Василь Бахмаць ий та Ірина Романів, ерівни и стр т рних підрозділів.

Державні на ороди, а саме ордени за засл и ІІІ ст пеня, почесні звання та рамоти від Кабінет Міністрів У раїни вр чав
перший заст пни олови Львівсь ої обласної державної адміністрації Бо дан Матолич.

Грамоти Верховної Ради У раїни вр чив заст пни олови Львівсь ої обласної ради Валерій П’ята .
Про рама свят ово о онцерт в лючала ви онання танцювальних, хорео рафічних омпозицій, зо рема «Дерево род »

(модерн-балет «Життя»), «Подільсь ий танець «Кива » (Засл жений ансамбль танцю У раїни «Юність»), танець «Їхали
оза и» (во ально-хорео рафічний ансамбль «Веселі черевич и»). Володар Золотої медалі НАМУ Назарій Пилатю ви онав
поп рі в обробці Мирослава С ори а. Мистецтво пісні демонстр вали засл жена а адемічна чоловіча хорова апела
«Д дари », солісти Львівсь о о національно о а адемічно о театр опери та балет імені Соломії Кр шельниць ої, чоловічий
во альний о тет “Орфей”, ла реат Національної премії У раїни імені Тараса Шевчен а Натал а Половин а, часни и
театрально о центр «Слово і олос», р па А адемії с хоп тних війсь імені етьмана Петра Са айдачно о.

На завершення Урочистої а адемії вист пила народна артист а У раїни, Герой У раїни Ніна Матвієн о.

Ярина ГРИНОВЕЦЬ


